



В Сухом Логу житель Белоярского района признан виновным в даче взятки должностному лицу

Собранные Богдановичским межрайонным следственным отелом СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя Белоярского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий (бездействие)).

Следствием и судом установлено, что 8 апреля 2017 года подсудимый находился в одном из служебных кабинетов отдела МВД России по городу Сухой Лог, куда он был приглашен в связи с проводимой в отношении него проверкой по факту незаконного предпринимательства и перевозки товаров без документов. В ходе беседы с оперуполномоченным группы экономической безопасности и противодействия коррупции подсудимый предложил сотруднику полиции взятку в размере 30 тысяч рублей, которые положил на стол. За указанное незаконное вознаграждение злоумышленник просил стража порядка не проводить проверочные мероприятия, а также вернуть ему ранее изъятый у него товар. Однако полицейский взятку не принял, после чего взяткодатель был задержан.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

10 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1148908>